

特朗普首次戴口罩公开露面



7月11日，美国总统特朗普佩戴口罩参观马里兰州沃尔特·里德国家军事医学中心。首次于疫情期间公开戴上了口罩。

美国总统唐纳德·特朗普11日前往沃尔特·里德国家军事医学中心，看望伤员与医护人员。这是自美国3月暴发新冠疫情以来，特朗普首次戴口罩公开露面。

特朗普当天乘坐直升机离开白宫，抵达马里兰州贝塞斯达的沃尔特·里德国家军事医学中心。

他下飞机时没有戴口罩，但在医学中心时戴着印有美国总统徽章的深色口罩。一些媒体发布的画面显示，特朗普未作停留，在军方官员陪同下穿过医学中心走廊。

特朗普离开白宫时告诉媒体记者：“我从不反对口罩，但我相信这分时间和地点。”

特朗普说：“我认为尤其在医院那样特定的场合，你要和士兵、一些人谈话，他们中间有人刚离开手术台，戴口罩是了不起的事。”

法新社形容，特朗普这一表态听上去像只会在医院戴口罩。美联社报道，特朗普接下来会否经常戴口罩依旧存疑。

沃尔特·里德国家军事医学中心网站的防疫建议写道：“外出的任何时候，比如去往当地百货店或药店，如果难以保持6英尺(合1.83米)的社交距离，就应当以布遮脸。”

沃尔特·里德国家军事医学中心同时提及美国疾病控制和预防中心建议。疾控中心建议，民众在无法保持足够社交距离的情况下戴口罩。

美国疫情严重的加利福尼亚州等地先前已颁布“口罩令”，要求民众外出、在大多数室内场所以及无法保证社交距离的户外必须戴口罩，以遏

制新冠病毒传播。

截至11日，美国累计确诊新冠病例超过320万例，死亡病例超过13.4万例。随着疫情愈发严重，越来越多特朗普的身边人开始戴口罩，包括副总统迈克·彭斯。

特朗普5月下旬访问密歇根州一家福特公司的工厂时，曾一度戴口罩，但面对镜头时摘掉。

特朗普6月20日重启连任竞选活动，在俄克拉何马州塔尔萨市举行自美国新冠疫情暴发以来的首场竞选集会。在场绝大部分人没有戴口罩或保持社交距离。

►相关新闻

美国单日新增新冠病例数再创新高超6.6万例

美国疾病控制和预防中心网站11日公布的新冠疫情数据显示，过去24小时全美新增确诊病例66281例，再创疫情暴发以来单日新增病例数新高，累计确诊3173212例；新增死亡病例811例，累计死亡133666例。

当天，南卡罗来纳州、北卡罗来纳州、俄勒冈州、阿肯色州、夏威夷州、阿拉斯加州等地新增确诊病例数刷新纪录。近期，美国西部和南部地区成为新的疫情“重灾区”。

美疾控中心的官方数据与其他一些研究机构和媒体的数据相比常有滞后。据美国约翰斯·霍普金斯大学统计数据，截至美国东部时间11日晚，美国累计确诊病例超过

324.2万例，累计死亡病例超过13.4万例。

近日，美疾控中心公布的单日新增确诊病例多次超5万例。据《纽约时报》报道，亚拉巴马州、亚利桑那州、佛罗里达州等至少8个州本周单日新增死亡病例数创造了新纪录。

连日来的病例激增给美国医疗系统和检测机构带来巨大压力。美国《大西洋月刊》发起的追踪全美疫情项目提供的数据显示，7月3日美国单日新冠病毒检测量为71.9万例，创下疫情暴发以来单日检测数最高纪录。过去一周全美平均每日检测量为64万例。

中东多国新冠病例数持续高位增长

中东地区多个国家新冠疫情11日继续反弹，确诊病例数保持高位增长。其中，伊朗、沙特阿拉伯和伊拉克单日新增确诊病例均超2000例。

伊朗卫生部11日宣布，截至当地时间当天中午，伊朗新增确诊病例2397例，累计确诊255117例，累计死亡12635例，累计治愈217666例，目前有3338例重症病例。

沙特阿拉伯卫生部11日宣布，该国过去24小时内新增确诊病例2994例，累计确诊229480例；新增死亡病例30例，累计死亡2181例；新增治愈病例2370例，累计治愈165396例。

伊拉克卫生部11日说，该国当天新增确诊病例2734例，累计确诊75194例；新增死亡病例95例，累计死亡3055例；累计治愈43079例。数据显示，伊拉克过去24小时完成10377份新冠病毒样本检测，累计检测样本逾67.1万份。

阿尔及利亚11日报告新增确诊病例470例，累计确诊18708例，累计死亡1004例，累计治愈13375例。阿卫生部长当天说，阿尔及利亚存在医护人员缺少防护物资的情况。卫生部将与后勤部门一起努力，尽快解决这一问题。目前阿尔及利亚有2000多名医护人员被感染，死亡医护人员接近40人。

阿拉伯联合酋长国卫生和预防部11日发布的数据显示，该国新增确诊病例403例，累计确诊54453例；新增死亡病例1例，累计死亡331例；新增治愈病例679例，累计治愈44648例。迪拜政府11日宣布推出新的经济刺激方案，通过减少酒店和餐馆缴纳的市政费等来支持本地商业活动的恢复。

卡塔尔11日新增确诊病例498例，累计确诊103128例，累计死亡146例，累计治愈98934例。卡塔尔卫生部强调，在逐渐解除防疫限制措施的同时，全社会应继续严格执行防疫措

施，居民出门要戴口罩、勤洗手，全社会齐心协力防止新一波疫情。

土耳其卫生部长科贾11日表示，土耳其在过去24个小时里对48813人进行了新冠病毒检测，其中1016人检测结果呈阳性。至此，土耳其累计确诊211981例；新增死亡病例21例，累计死亡5344例；累计治愈193217例。

埃及卫生部11日晚说，埃及境内新增确诊病例923例，累计确诊81158例；新增死亡病例67例，累计死亡3769例；新增治愈病例602例，累计治愈23876例。

以色列卫生部11日晚公布的数据显示，当天该国新增确诊病例1197例，累计确诊37463例；新增死亡病例3例，累计死亡354例；新增治愈病例201例，累计治愈18814例。

还有一些国家11日更新的累计确诊病例数为：阿曼54697例；科威特54058例；巴林32470例；摩洛哥15542例。

尽管欧洲多国放松防疫限制措施，民众依然需要保持社交距离以防疫情反弹。这一背景下，不少民众改变思路，选择租赁房车外出度假，专注国内游。

旅游需求变

西班牙护士尤内·阿尔韦里奇在前线抗击疫情数月之后打算休假，以何种方式休闲颇费思量。

阿尔韦里奇说：“(度假)思路是远离人群以避免感染。”排除搭乘飞机出国旅游等选项以后，她和丈夫租了一辆房车。“疫情没有结束，还有什么比旅行时住房就在身后更好吗？”

西班牙一家房车旅行社老板法布里齐奥·穆萨迪告诉法新社记者，许多从来没有租过房车的人考虑租房车度假。“在全世界都在寻找安全感的时候，一些人因为疫情开始尝试这个选项。”

西班牙移动房屋和露营车协会6月说，随着旅行限制措施放松，房车租赁订单大量增加。这种方式可能成为今年夏天重振旅游业的关键。

一些旅游业从业者认为，这场公共卫生危机将加速大众旅游转型，人们不再热衷住度假村、坐邮轮和订旅游套餐。

西班牙房车租赁商费尔南多·奥尔蒂斯说：“疫情将改变人们的习惯，人们不太愿意在人多的地方多待。”

房车订单增

法新社报道，不仅在西班牙，欧洲多国民众如今对房车的

兴趣激增。行业数据显示，欧洲目前有大约500万房车用户，大约200万辆房车在流转中。

欧洲房车联盟主席弗朗索瓦·弗耶说：“解封以来，每个地方都出现了房车狂热……房车意味着自由、节省开支和环保。如今对我们还意味着健康、安全。”

德国5月登记在册的房车新增超过1万辆，同比增长32%。在法国，这一数据是3529辆，同比增长接近2%。西班牙移动房屋和露营车协会的数据显示，西班牙6月登记在册的房车新增1208辆，同比增长20%。

欧洲房车租赁平台Yescapa的数据显示，欧洲6月房车租赁订单超过3.25万份，7月和8月预订订单规模比去年同期增加60%。

转向国内游

法新社援引一项调查数据报道，大约90%的西班牙人目前倾向于国内旅游，83%的人打算自驾而非搭乘公共交通工具。

Yescapa创始人伯努瓦·帕内尔说，尽管欧洲6月15日重开边界，绝大多数人不愿出国。“出现新冠疫情以来，几乎没有跨境租赁订单。”

房车跨境租赁订单以往占Yescapa平台订单量的大约20%。

西班牙“大篷车假期”旅游公司主管胡利奥·戈麦斯说，新冠疫情让人们对于国内旅游的兴趣增加。他说：“我们都渴望去欧洲旅游，但似乎忘记了西班牙有多么美丽。今年国内游会大热。”

本版稿件文图均据新华社

美前特别检察官：“通俄”调查对美国“至关重要”

美国前司法部特别检察官罗伯特·米勒11日在《华盛顿邮报》网站发表文章说，“通俄”调查对美国“至关重要”，获总统特朗普免刑的前政治顾问罗杰·斯通仍是“一名被判有罪的重罪犯人”。

这是米勒去年7月在国会众议院作证后首次公开发声。

米勒说，历时两年的调查没有确定特朗普竞选团队成员与俄罗斯政府“合谋”，但发现了包括斯通在内的

一些为特朗普助选的人与俄罗斯政府之间的许多联系。调查结果认定俄罗斯政府干预了2016年美国选举，还确定特朗普竞选团队“希望从俄罗斯窃取和发布的信息中获益”。

米勒在文章中说，斯通被起诉和定罪，是因为犯下联邦罪行，尽管获得免刑，但罪名依然成立，对他的判决是正确的。

斯通曾是特朗普竞选团队早期成员之一，离开后仍一直与竞选团队

保持联系并公开为特朗普助选。他于2019年11月被判向国会作伪证、妨碍司法程序、干扰证人等7项罪名成立；今年2月被判入狱40个月，原定于7月14日开始服刑。白宫7月10日宣布特朗普决定为斯通免刑。

在米勒2017年至2019年主持的“通俄”调查中，8人认罪或被定罪，20多个俄罗斯个人和实体受到美国指控。俄罗斯政府多次否认干预2016年美国总统选举。